
Сторінка 1 з 2

[Ім'я та прізвище]
                               Дата народження: XX/XX/XXXX     ІДЕНТИФІКАТОР: XXXXXXXXXX     Клас X

Округ X
Школа X

 Звіт про атестацію з природничих наук ВЕСНА 20XX

Під час Атестаційного тесту з природничих наук у штаті Іллінойс (ISA) перевіряється рівень 
навичок і знань учня, необхідних для його класу. Ці вимоги називаються «Освітні стандарти 
штату Іллінойс». Ви можете ознайомитися зі стандартами тут: 
https://www.isbe.net/Pages/Science-Standards.aspx.

859

  
Нижче 

достатнього Преддостатній Достатній Вище 
достатнього

700 770 812 856 900

Похибка означає, що якби учень знову склав цей самий тест 
завтра, його результат міг би відрізнятися на кілька балів не тому, що він 
дізнався щось нове або забув старе, а тому, що тести дають лише приблизну 
оцінку знань. Її варто розглядати як діапазон.

Середній показник по штату  738

Середній показник по округу  719

Середній показник по школі  722

Щоб переглянути індивідуальний відеоролик з оглядом результатів 
ІМ'Я та дізнатися більше  про  оцінку  його/її  підготовки , 
скористайтеся  QR-кодом , наведеним  праворуч , або  відвідайте  сайт    
https://familyportal.pearson.com/il.

Щоб отримати індивідуальний звіт учня (ІЗУ) вашої дитини в іншому форматі, 
зверніться до ISBE за адресою assessment@isbe.net.

Бал ІМ'Я
859

Вище достатнього
 Учень демонструє глибоке розуміння під час 

тестування та зміг застосувати отримані знання з 
даного предмету.  Дані результати є підтвердженням 
того, що учень добре підготовлений і знаходиться на 
правильному шляху до досягнення очікуваного рівня 

знань для наступного класу.

https://www.isbe.net/Pages/Science-Standards.aspx
familyportal.pearson.com/il


Сторінка 2 з 2

[Ім'я та прізвище] ІДЕНТИФІКАТОР: XXXXXXXXXX

ДЕТАЛЬНИЙ ОГЛЯД РІВНЯ ПІДГОТОВКИ ПО ТРЬОХ РОЗДІЛАХ ПРИРОДНИЧИХ НАУК

Загальний бал із природничих наук на першій сторінці показує, як ваш учень впорався з тестом з 
природничих наук штату Іллінойс загалом. Три бали за окремими розділами, що наведені нижче, 
показують результати в основних розділах: біологія, фізика та науки про Землю і космос.

Загальний бал і бали за окремими розділами оцінюються за різними шкалами, тому цифри 
не збігаються — і це цілком очікувано. Загальний бал оцінюється за шкалою від 700 до 900, а 
окремі розділи — за шкалою від 300 до 500. Оскільки ці бали оцінюють різні аспекти вивчення 
природничих наук, загальний бал і бали за окремими розділами не слід порівнювати.

Усі три оцінки за окремими розділами використовують одну й ту саму шкалу від 300 до 500 балів, 
але в кожному розділі оцінюються різні навички та предметна область, тому оцінки за окремими 
розділами також не слід порівнювати між собою.

В оцінках кожної галузі є процентильний ранг, який показує, як результати вашого учня співвідносяться 
з результатами інших учнів штату Іллінойс у даній предметній галузі. Наприклад, процентиль 60 
означає, що ваш учень показав результат не гірший, ніж 60% учнів по штату. Процентильні ранги 
показують відносне положення за кожним розділом і не повинні усереднюватися.

У сукупності загальний бал і результати за розділами дають більш чітке уявлення про успішність 
вашої дитини в природничих науках.

Ваші наступні кроки

Питання для вчителя(-ів) вашої дитини Ресурси для вас і вашої дитини

 Що моя дитина вивчає цього року у природничих науках?

 Наскільки моя дитина відповідає очікуванням для свого класу?

 Як я можу використати цю інформацію, щоб допомогти своїй дитині? 

 Які ресурси ви рекомендуєте для моєї дитини?

 Інформаційний ресурс для батьків із звітними даними щодо 
успішності учня: https://il.mypearsonsupport.com/family-portal/.

 Дані про успішність однокласників вашої дитини:  
illinoisreportcard.com.

 Щоб дізнатися більше про оцінку за Атестаційним тестом IAR, 
відвідайте сайт isbe.net/isa.

Предмет
Опис

Бал учня з 
предмета

Процентильний 
ранг учня

Біологія
Учні демонструють знання предметної 
області від молекул до організмів , 
екосистем, спадковості  та  біологічної  
еволюції.

                                                   
382

377
300                                                                                                                           500

52

Земля/космос
Учні демонструють розуміння місця Землі  
у Всесвіті. Знання про системи Землі, а 
також про вплив діяльності людини на 
планету.

          401

383    
300                                                                                                                            500

63

Фізика
Учні демонструють розуміння понять 
матерії, руху та стабільності , енергії та 
хвиль.

      379

400
300                                                                       500

40

Середній бал 
по штату

https://il.mypearsonsupport.com/family-portal/
illinoisreportcard.com
isbe.net/isa
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